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5 KINACC

CTAPTOBAA NMPOBEPOYHAA PABEOTA MO MATEMATUKE

BHuMAaTe/IbHO MPOYUTAN TEKCT KAXKIAOr0 3aJaHMs U BbINOJHU ero. IlosicHu
cBou oTBeThbl. Eciin He MOXkellb OTBETUTh, HANMIIKM, B YeM COCTOMT TBOE 3a-
TPY/JAHEHHE U KAKOW UMeHHO uH(popManuu Tede HeaocTaeT. BbINOJHM CTOJIBLKO
3aJlaHui, CKOJIbKO CMOsKelllb U ycleelb 32 45 MUHYT.

3amanmue 1.
CkoJibKO pa3 Imiomaiab E YKJIQJIbIBACTCSI:

a) B TUIOIIAIU A? 0) B ruIOIATU B?

IMoka:ku cOOTBETCTBYIOIIHE YUCJIA TOYHO WIN NMPUOIHKEHHO HA YUCIOBBIX
NPSAMBIX.

llosicuenue k omeemy uiu 60npoc.




3apanue 2.

Jljis Toro 4yToOblI Y3HATh, ACIUTCS JIM OJHO YKCJIO HA JPYroe, He BCerjaa HeoOXo-
JIMMO BBITIOJIHATD JIEJIEHUE 3TUX yucen. Hampumep, u3BecTHO, UTO €ciii cymma [udp
HEKOTOPOTr0 4YMcia JACTUTCS Ha 3, TO U caMO YHUCIO JEIUTCA Ha 3; eClM K€ cymma
udp He JenuTcsa Ha 3, TO M caMO YHUCIIO He JIeNUTCs Ha 3. DTO CBOMCTBO MOIYYHIIO
Ha3BaHUE IPU3HAK JETUMOCTH Ha 3». CyIIECTBYIOT U APYTHUe NPU3HAKHU IETUMOCTH.

Kaxkyio ungpy Hy:KHO NOACTABUTH BMECTO 3Be3109KH, YTOObI uncio 3124%501
JEJIUJIOCH Ha 3 M ObLJIO KaK MOJKHO 0oJibIIe?

OTBerT:

Ilosicuenue x omeemy uiu 6onpoc.

3aganue 3.
N3 xBaapaTtoB, KPyroB M TPEYroJIbHUKOB COCTABJISIOT PSI/I MO OINpPEACICHHOMY
npaBuily. Ha prcyHKe moka3zaHo Hadajo 3TOro psja.

Hapucyit 3 ¢purypsi 3Toro psiza, Hauunas ¢ S0-i.

OTBerT:

Tloscunenue x omeemy ujiu eonpoc:

3apanue 4.

Cama amxe Konu Ha 5 cM. Poct Iletn omimuaercst ot pocta Konu Ha 8 cm. M3Bec-
THO, yTO [leTs Bbie Camn.

Ha ck0J1bKO CAHTUMETPOB? OTBeT: Ha cM

Tloscuenue x omeemy Uiu 60npoc.
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3ananue S.

[Tetst u Cepexa u3Mepsuin II0Iaab U MEPUMETP KBAApaTa CO CTOPOHOM 3M.

VY ITletu moyty4mioch, 4To IIIOIIAAb KBapaTa paBHa 9 M?%, a nepumeTp paseH 12 wm,
U3 YEero OH cJieiajl BhIBOJI, UYTO IEPUMETP ITOr0 KBajipaTa O0JbIlIe €ro MIOMIA/IH.

Cepexa Bo3pazui [lete: « nepesesr METphbI B 1eIUMETPbI. [[1MHAa CTOPOHBI KBa/I-
para paBaa 30 nm. Ero miomanes pasaa 900 am?, a nepumetp 120 am. 3HaYUT, 110~
1ab OOJIbIlIE IEPUMETPAY.

A kak cuutaemib Thl? M3/10:KM CBOIO TOYKY 3peHMs TaK, YT00bI yoenuts u Ilerro,
u Cepe:ky B cBoei IpaBoTe.

OT1Ber:

Tlosicuenue x omeemy Uiu 6onpoc.

3amanue 6.
Ha pucynke nokaszaHa JioMaHasi JIMHUSI U TOYKU AuB.

Cxoubko pa3 npamas A B nepecekaer nomanyio?

OT1Ber:

Tlosicuenue k omeemy uiu 60npoc.




3apanue 7.

Paccrostnue mexay rnocenkamu A u B 10 xm. Cama u Muia BeleXajiy Ha BEJIOCH-
nenax w3 A 8 B oaHoBpeMeHHo. Caiia exajn co cKkopocThio 20 kM/4. Mulia Kakapli
KWJIOMETp MPOe3Kall 3a 4 MUH.

KTo 3 Ma/ib4uuKoB npuexa B B panblie u Ha CKOJbKO MHHYT paHbiie?

Otger: npuexas Ha MHHYT paHblie

Toscuenue x omeemy uiu 60npoc.

3apanue 8.

JlivHa npsiMOyTOIbHUKA 6 €M, a €ro HMprHa Ha 2 cM MeHblie. KakoBa jjiMHa cTo-
POHBI KBaJIpaTa, UMEIOIIEro NEPUMETP, PABHBIN MEPUMETPY PSIMOYTOIbHUKA?

1) Pemun 3agauy.

2) HavepTu 3TOT KBajApAar.

OTtBer: cM Yeprex:

Tloscuenue x omeemy Ui 60npoc.
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3ananue 9.

MoxHo nu:

1) 125 xapanpgarieit pa3iouTh MOPOBHY B 5 KOPOOOK?
2) 125 xapanpamieit pa3inoxuth B 10 kopoOok?

3) 125 xapanpgarieit pa3ioXuTh MOPOBHY B 9 KOPOOOK?

4) 125 1 Boabl pa3auTh NOpoBHY B 9 BEAEp? (O0BEM Kaxk10TO Beapa 15 ).

Oxo.10 KaK/10ro BOIpoca HAIMUIIMA OTBET «Aa» WIN KHET».

Tloscnenue x omeemy Ui 60npoc:

3apanue 10.

Kakoii camblii 00JIBIIION pe3ynbTaT MOXKET TOJTYYUTHCS, €CIIH B CYMME JBYX TPEX-
3HauHbIX yncen ASB + BC3 Oykewl A, B, C 3amenuts nudpamu? (Pasabie OyKBbI
3aMEHSIOTCS pa3HBIMU ITUppPaMU.)

OTBerT:

Tlosicuenue k omeemy Uil 60npoc:




